

## Věstník MZd ČR, částka 8/2004

## ZPRÁVY A SDĚLENÍ

4.

PRŮBĚŽNÁ INFORMACE O PLATNÝCH PRÁVNÍCH PŘEDPÍSECH A SMĚRNICÍCH (INSTRUKCÍCH) VYDANÝCH NA ÚSEKU MINISTERSTVA ZDRAVOTNICTVÍ PUBLIKOVANÝCH VE SBÍRCE ZÁKONŮ - DOPLNĚNÍ

Na základě požadavku uplatňovaného odběrateli Věstníku Ministerstva zdravotnictví zveřejňuje se (od částky 11/1998) průběžná informace o platných právních předpisech a směrnicích (instrukcích) vydaných na úseku Ministerstva zdravotnictví publikovaných ve Sbírce zákonů (označeno tučně kursivou):

<b><i>Vyhláška, kterou se stanoví minimální požadavky na akreditované zdravotnické magisterské studijní programy všeobecné lékařství, zubní lékařství a farmacie</i></b>	<b><i><a href="#">č. 392/2004 Sb.</a></i></b>
<b><i>Vyhláška, kterou se zrušuje vyhláška <a href="#">č. 77/1981 Sb.</a>, o zdravotnických pracovnících a jiných odborných pracovnících ve zdravotnictví</i></b>	<b><i><a href="#">č. 393/2004 Sb.</a></i></b>
<b><i>Vyhláška, kterou se upravují podrobnosti o konání atestační zkoušky, zkoušky k vydání osvědčení k výkonu zdravotnického povolání bez odborného dohledu, závěrečné zkoušky akreditovaných kvalifikačních kurzů, aprobační zkoušky a zkušební řád pro tyto zkoušky</i></b>	<b><i><a href="#">č. 394/2004 Sb.</a></i></b>
<b><i>Vyhláška, kterou se stanoví zkušební řád pro atestační zkoušky a pro aprobační zkoušky lékaře, zubního lékaře a farmaceuta</i></b>	<b><i><a href="#">č. 395/2004 Sb.</a></i></b>
<b><i>Vyhláška, kterou se stanoví správná výrobní praxe, správná distribuční praxe a bližší podmínky povolování výroby a distribuce léčiv, včetně medikovaných krmiv a veterinárních autogenních vakcín, změn vydaných povolení, jakož i bližší podmínky vydávání povolení k činnosti kontrolních laboratoří (vyhláška o výrobě a distribuci léčiv)</i></b>	<b><i><a href="#">č. 411/2004 Sb.</a></i></b>
<b><i>Vyhláška, kterou se stanoví kreditní systém pro vydání osvědčení k výkonu zdravotnického povolání bez přímého vedení nebo odborného dohledu zdravotnických pracovníků</i></b>	<b><i><a href="#">č. 423/2004 Sb.</a></i></b>
<b><i>Vyhláška, kterou se stanoví činnosti zdravotnických pracovníků a jiných odborných pracovníků</i></b>	<b><i><a href="#">č. 424/2004 Sb.</a></i></b>